Согласие Пользователя сайта Акционерного общества « Специализированный застройщик «Домостроительный комбинат» при заказе им обратной связи («обратного звонка») на обработку его персональных данных

 Настоящим свободно, своей волей, в своем интересе и по своей инициативе с помощью ресурсов сайта Акционерного общества «Специализированный застройщик «Домостроительный комбинат» в сети Интернет по адресу: dsk.vrn.ru. я запрашиваю у Акционерного общества «Специализированный застройщик «Домостроительный комбинат» (ОГРН 1023601540258, ИНН 3665005205, КПП 366750001, далее также - АО «СЗ «ДСК» или «Оператор»), расположенного по адресу: 394038, г. Воронеж, ул. Пеше-Стрелецкая, д. 95 литер А1 оф. 300, на постоянной основе услугу обратной связи («обратного звонка»). 
Тем самым я осознаю и соглашаюсь с тем, что АО «СЗ «ДСК» в порядке оказания услуг обратной связи («обратного звонка») может направлять мне при помощи почтовых отправлений, по электронной почте, с помощью СМС-оповещений, посредством телефонной связи, посредством различных ресурсов сети Интернет сведения и информацию о товарах, работах и услугах АО «СЗ «ДСК» и его бизнес-партнеров. 
В том числе, но не исключительно, сведения и информацию рекламного характера, о наличии специальных предложений, о проведении мероприятий, акций, презентаций в отношении товаров, работ и услуг АО «СЗ «ДСК» и его бизнес-партнеров, о результатах проведенных исследований рынка и опросов потребителей, направленных на дальнейшее улучшение качества предлагаемых товаров, работ и услуг, заявок на подбор объекта, заявок на запрос цены недвижимости, подписок на новости АО «СЗ «ДСК». 
В целях получения запрошенных мною перечисленных выше сведений и информации я добровольно и осознанно даю свое согласие на совершение действий по анализу и обработке истории моего взаимодействия с Оператором, а также моих персональных данных. 
Также, я добровольно и осознанно даю свое согласие на обработку своих персональных данных с использованием и (или) без использования средств автоматизации. 
В том числе, полученных Оператором при запросе мною услуги обратной связи («обратного звонка»). 
В том числе, мои фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона, дата рождения, данные аккаунтов социальных сетей и сведения об используемом браузере, местоположение, IP-адрес, данные файлов Сookie, запрашиваемые Интернет-страницы, а также иные данные, сообщенные мною Оператору по моему усмотрению осознанно и добровольно. 
При этом, обработка моих персональных данных в рассматриваемой ситуации представляет собой любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. 
Кроме того, обработка моих персональных данных в рассматриваемой ситуации также включает в себя возможность передачи их Оператором без получения моего дополнительного согласия соответствующим третьим лицам в рекламных и маркетинговых целях, а также для возможного заключения в дальнейшем договоров в отношении объектов недвижимого имущества, Настоящим согласием я также подтверждаю, что мне известно и понятно содержание Политики конфиденциальности Акционерного общества «Домостроительный комбинат» в отношении обработки персональных данных, с которой я ознакомился на сайте АО «СЗ «ДСК» в сети Интернет по адресу: dsk.vrn.ru. Возражений не имею. 2 Я понимаю, что могу отозвать свое согласие в любой момент путем направления письменного заявления, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, на вышеуказанный юридический адрес Оператора. 
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие вступает в силу с момента предоставления мной Оператору в форме услуг обратной связи («обратного звонка») на сайте Оператора персональных данных и действует до отзыва данного согласия мною.

